



# Orbilak

SANDING MACHINES FOR MOULDING SURFACES

## LIJADORA DE CEPILLOS PARA SUPERFICIES MOLDURADAS



We get an optimal  
finish and besides we  
can demonstrate it !!

Conseguimos un  
resultado óptimo.  
Somos los únicos  
que además lo  
demostramos !!



MI

[www.orbilak.com](http://www.orbilak.com)



Tel: + 34 958 405 305  
Fax: + 34 958 402 445  
e-mail: [info@orbilak.com](mailto:info@orbilak.com)

C/ Sierra de Lujar, 11  
Polígono Asegra, 18210  
Peligros-Granada-España



# SANDING MACHINE BY BRUSHES SERIAL MI

MI 900 - MI 1300 AT - MI 900 AT - MI 1300



## SOME APPLICATIONS



MDF sanding, solid wood, veneer  
Blind and moulded doors  
Window sashes & frames  
Internal & external doors  
Wardrobe doors  
Venetian blinds  
Furniture components  
All type of mouldings, e.g.  
architraves.  
Joint tapes and frames  
Raw or varnished wood  
Polyurethane, polyacrylic, coloured,  
patinas, etc.



## ACCESORIES / ACCESORIOS





# LIJADORA DE RODILLOS SERIE MI

MI 900 - MI 1300 AT - MI 900 AT - MI 1300

## SOME APPLICATIONS



Ponçage de DM, bois massif, placages.  
Portes moulurées et aveugles.  
Portes vitrées.  
Portes de cuisines et de salles de bains.  
Portes d'armoires.  
Store vénitienne.  
Meubles démontés.  
Toute sorte de moulures.  
Couvre-joints et encadrements.  
A cru et vernissé.  
Le polyuréthane, polyacrylic, coloré,  
patinas, etc.

## ALGUNAS APLICACIONES



Lijado de DM, madera maciza,  
rechapados  
Puertas molduradas y ciegas  
Vidrieras  
Puertas de cocina y baño  
Puertas de armario  
Persiana mallorquina  
Muebles desmontados  
Toda clase de molduras  
Tapajuntas y galces  
En crudo y barnizado  
Poliuretano, poliacrílico, tintes, patinas,  
etc.

## ANWENDUNGSBEISPIELE



Schleifen von MDF, massiv Holz,  
Furniere.  
Form- und Blindtüren für innen und  
außen.  
Glastüren.  
Küchen- und Badtüren.  
Schranktüren  
Fensterladen  
Schränke in Teile  
Rahmen, Zargen und Leisten aller art  
Unbehandelt oder lackiert  
Polyuretan, polyacrylic, patina, etc.

## ALCUNE APPLICAZIONI



Levigatura di DM, legno massiccio,  
impiallacciatura  
Porte con modanatura e cieche  
Vetrare  
Porte di cucina e bagno  
Porte di armadi  
Persiane veneziane  
Mobili smontati  
Tutta sorte di modanature  
Coprijunto e telaio di porta  
Crudo e verniciato  
Poliuretani, poliacrilici, legno colorato,  
patina, etc.





<b>CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS</b>	<b>TECHNICAL FEATURES</b>	<b>TECHNISCHE DATEN</b>	<b>CARATTERISTICHE TECNICHE</b>	<b>CARACTERISTIQUES TECHNIQUES</b>	<b>900 mm</b>	<b>1300 mm</b>
Alto total Largo total Ancho total Peso	Height Length Width Weight	Gesamt höhe Gesamt länge Gesamt breite Gewicht	Lunghezza Altezza Larghezza Peso	Hauteur totale Longueur totale Largeur totale Poids totale	2012 3040 1380 1440	2012 3040 1780 1980
Ancho de mesa	Table width	Gesamt Tischbreite	Larghezza della tavola	Largeur de la table	960	960
Boca aspiración	Outlet extraction	Anschluß für Absaugung	Uscita di aspirazione	Bouche d'aspiration	1 x 250	1 x 250
						
Dimensiones máximas a lijar	Maximum size to sand	Nutzbare Schleifdimensionen	Dimenzione massime di levigatura	Dimensions maxima à poncée	mm	mm
Ancho (útil de lijado)	Width (useful sanding)	Nutzbare Schleifbreite	Larghezza (utile di levigatura)	Surface utile poncée	1300	900
Grosor máximo	Maximunthickness	Nutzbare Schleifhöhe	Spessore mássimo	Epaisseru maximum	200	200
Potencia instalada	Power installed	Gesamt Leistung	Potenza instalata	Paissance instalée	11 HP	15 HP

<b>ACCESORIOS OPCIONALES</b>	<b>OPTIONAL ACCESSORIES</b>	<b>OPTIONALES ZUBEHÖR</b>	<b>ACCESORI OPZIONALI</b>	<b>ACCESSOIRES OPTIONNELS</b>	<b>Dealer / distribuidor</b>
Mesa de salida y entrada	Infeed and outfeed table	Ein-und Ausgabetisch	Piano di entrata e di uscita	Table d'entree et de sortie	
Aspiración de 5,5 HP o 7,5 HP	Extraction of 5,5 HP or 7,5 HP	Absaugung mit 5,5 hp oder 7,5 hp.	Aspirazione di 5,5 HP o 7,5 HP	Aspiration de 5,5 HP et 7,5 HP	
Sistema Excéntrico	Eccentric System	Exzentrische Schleifbürsten	Sistema Eccentrico	Système excentrique	
Grupo Lijador de Cantos	Sander for Edges	Kantenschleif-maschine	Levigatura di Canto	Lissateur pour les Bords	

**C/ Sierra de Lujar,11  
Polígono Asegra, 18210  
Peligros-Granada-España**

[www.orbilak.com](http://www.orbilak.com)

**Tel: + 34 958 405 305  
Fax: + 34 958 402 445  
e-mail: [info@orbilak.com](mailto:info@orbilak.com)**